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INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO NR 11

Dotyczy: SISK.23.2022 Budowa Gminnego Ośrodka Zdrowia w Siechnicach w standardzie budynku

pasywnego: roboty budowlane - kontynuacja robót

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane za pośrednictwem https://platformazakupowa.pl pytanie.

Pytanie nr 26:

Wykonawca (... ) zwraca się z prośbą o zmianę treści zapisów SWZ, rozdz. 19, p. 19. 1., poprzez zmianę
wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 1 lub 2% ceny ofertowej brutto.
Wprowadzenie proponowanej zmiany umożliwi nam oraz innym oferentom udział w niniejszym postępowaniu, a
Zamawiającemu uzyskanie bardziej konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź nr 26:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę wysokości zabezpieczenia.

Pytanie nr 27:

W udostępnionej dokumentacji sprzed rewizji jest informacja o wykonaniu żaluzji zewnętrznych tylko na oknach
piętra. W najnowszej dokumentacji, udostępnionej w dniu 03. 11.2023 roku zmienił się opis wyglądu żaluzji, nie
ma natomiast informacji czy żaluzje w nowym układzie mają być wykonane na wszystkich oknach czy tylko jak
poprzednio tylko na oknach piętra? Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź nr 27:

Zgodnie z "Zestawieniem stolarki okiennej i drzwiowej_B", które jest jednym z plików dokumentacji
udostępnionej 03. 11.2023, żaluzje zewnętrzne (wg zestawienia projektu wykonawczego rolety zewnętrzne)
należy wykonać we wszystkich oknach (z wyłączeniem okien 03,04,05, 019, 020, 021).

Pytanie nr 28:

W dniu 06. 11.2023 roku udostępnili Państwo nowy OPZ, uwzględniając w nim nowe prefabrykaty - zadaszenia
nad wejściami czy nowe ścianki oporowe wzdłuż budynku, pozostawiając jednak dział "opcja" bez zmian. W
nowo udostępnionym projekcie rysunki, dotyczące obejścia z drewna klejonego czy prefabrykatów utwardzenia
obejścia jak i koszy na śmieci czy ławek zostały "wycofane". Nie ukrywamy, że po informacje o zmianie projektu,
ponownie wysłaliśmy do podwykonawców prośbę o wycenę np. elementów z prefabrykatów żelbetowych,
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informując, że poprzednie rysunki są nieaktualne. Prosimy o informację czy pomimo wycofania i zmianie
projektu należy wycenić poprzednią wersję obejścia wokół budynku ?

Odpowiedź nr 28:

Zamawiający zrezygnował z opcji i zmienił formularz oferty, nie ma potrzeby wyceny opcji.

Pytanie nr 29:

Czy w projekcie przewidziana jest klimatyzacja i agregaty chłodnicze central wentylacyjnych,
Nic nie znalazłem na ten temat w dokumentach.

Odpowiedź nr 29:

Zestawienie wymienionych przez Państwa urządzeń znajduje się w dokumentacji projektowej:
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pieczęć i podpis osoby reprezentującej Zamawiającego


